淡江京新 · 读城记

杭州地铁口"萌宠"上新

绿熊猫接班网红兔

本报记者 滕一韬 王好 通讯员 张可

还记得杭州天目山路与万塘路的十字街口,那只会开花的"网红兔"吗?它的每次变身不仅引得大家竞相打卡,还多次上了社交媒体的热搜。

今年上半年,在"网红兔"退场后,原先的空位一直引发大家期待,下一个闪亮登场的将是谁? 答案揭晓了。昨天有读者来报料:地铁3号线古荡站C出口附近的老位置,上新了一只Q版的巨型"熊猫"。昨天上午,记者来到现场探新。

憨态可掬,金鸡独立 不少行人找它拍照打卡



昨天早上9点半,站在天目山路与万塘路的十字街口,记者远远地就望见了这只巨型"大熊猫"。

"熊猫"整体绿油油的,巧妙地运用多层次的绿植区分出五官和躯干。"熊猫"的造型和神态非常生动可爱。圆滚滚的它闭着眼,做出了金鸡独立的姿势,一副气定神闲、悠然自得的样子。

在川流不息的街头,这只熊猫的出现,一下成为了最显眼的存在。"出了地铁站一抬头,就发现了这只'萌兽',这种不期而遇的邂逅还挺浪漫,也很'杭州'。"在附近上班的小蒋告诉记者,之前网红兔被撤掉,这里一下子变得空荡荡的,现在这只大熊猫的"补位"让她觉得很惊喜,"本来火急火燎地赶路,看到它心情都变好了。"她随即拍了几张照片,准备分享到朋友圈。

"听说昨天完工的,今天一大早我就专程跑过来第一波打卡了。"90 后小项笑着表示,她在社交媒体上看到了熊猫的改造动态,"感觉它身上有种独特的松弛感,目测要火。"

现场还有小朋友的阵阵惊呼。"妈妈,这只会功夫的熊猫好酷!我要和它一起拍张照。"5岁的小杰看到熊猫一度挪不动脚,拍照时小杰努力踮起脚,学起熊猫的同款动作,把妈妈曹女士也逗乐了。在给儿子拍好照后,曹女士也忍不住凑到熊猫的前面合影留念,"这样的绿化很有创意,大片的绿色也很养眼。"

这只熊猫也会"开花" 国庆期间还会换装变红色

杭州市西湖区综合行政执法局市容绿化中心的相关负责人杜亮亮告诉记者,这只引人注目的熊猫高6米,在历经近20天的施工后,昨天正式亮相。

"前期我们在设计上花了比较多的心思, 今年5月就开始筹备初稿,8月敲定最终方案。"杜亮亮说,这款熊猫造型是征集了广大市 民朋友建议后,最终确定的,"一方面,熊猫的 人气一直很高,也延续了网红兔的童趣可爱。 另外一方面,这也是一份国庆献礼。"

"这是一只瑜伽熊猫,头戴瑜伽带的熊猫在翠绿的草坪上尽情地舒展着身体,'树式站立'的姿势让它的身形稳固而坚定,整体氛围也很温馨融洽。熊猫做瑜伽也很萌,我们希望把这份自在惬意、敢于挑战的勇气分享给大家。"杜亮亮透露,由于熊猫是单脚站立,在安全性和稳定性上,施工团队对地面的钢架部分做了进一步固定。

杜亮亮表示,与先前的网红兔一样,"瑜伽熊猫"也会开花变色。这只"熊猫"总共有四套衣服,

现阶段它的身体主要是用海棠、景天、佛甲草、

绿草四种植物打造 而成,"过阵子海 棠花开了,熊猫 就会'穿'上红 色的衣服,预计 国庆期间是最

佳观赏期。养护 方式和去年类似, 要注意浇水和病虫害 防治。像这种立体花坛主

要使用登高车进行浇水,水量和时间间隔上都有讲究,肥料也会配在水里。"

在熊猫的"瑜伽垫草坪"上,还搭配了包含 大布尼狼尾草、兰叶山管兰、高干荷兰菊和小 兔子狼尾草等17种花境植物。杜亮亮介绍,接 下来会根据季节采用不同花卉给熊猫"穿新 衣"。熊猫的下一次换装时间预计在11月,接 下来就是明年春节前以及五一劳动节前。

昨日杭城最低温跌破20℃ 未来一周小幅回升

入秋快了

本报讯 过去一周,浙江受到台风 "贝碧嘉"、"普拉桑"和冷空气先后影响,气温终于出现了大幅下降。昨天早上,全省大部最低气温都跌到了20℃以下,杭州昨天最低气温19.1℃,是今年下半年以来的新低。



杭州气象台预报,未来一周天气总的来说还是很适宜的。白天气温小幅升高,9月27日起气温小幅回升,27日~30日的最高气温都在30℃左右。

今天白天低层偏东气流配合着水 汽,有阵雨雷雨天气,局部雨量中到大。 27日~28日还有一次弱降水过程,其他 时间都是多云到阴天气为主。

全省情况也大致相同,今天开始,强降水趋于减弱,但是温州局地仍有暴雨。 9月30日~10月2日,受海上低压倒槽和冷空气影响,我省部分地区阴有阵雨。

这样的气温下,秋天的感觉渐渐明显,到底何时可以真正入秋?从统计来看,浙江大部分地区常年平均入秋时间都在10月初,杭州常年的平均入秋时间为10月3日。今年浙江的秋天应该也快了,10月2日前后还有冷空气影响我省,届时看看能不能一举入秋。

再来说说大家关心的桂花。去年这个时候,杭州已经隐约闻到桂花香了,一直到国庆期间都是桂花飘香。但是,目前未来一周的温度还是有些高,满城尽是桂花香的日子还需要再等一等。

本报记者 俞刘东







